

Композитор —

Гость училища

В оперном театре имени Махтумкули состоялась премьера оперы «Сказка о мертвой царевне» композитора М. Я. Черняка. Еще до начала спектакля Михаил Яковлевич рассказал, что «опера» в переводе на русский язык с итальянского означает — «труд». И это труд не только авторов и исполнителей. Это работа и для слушателей. Он привел слова великого венгерского композитора Ференца Листа: «Есть музыка, которая к вам идет, легкая, развлекательная, но есть музыка, к которой вы должны идти». Вот мы все, слушая музыку Черняка, старались быть активными, внимательными, идти навстречу к этой опере, которая всем нам понравилась. Мы желаем всем комсомольцам и молодежи учиться не только слушать, но и слышать музыку. А для этого нам надо чаще посещать театры.

Московский композитор Михаил Яковлевич Черняк, приехавший на премьеру своей оперы, — ректор университета культуры профтехучилищ Москвы и потому он выступал в Ашхабаде не только как композитор, но и как педагог. В этом отношении больше всего повезло учащимся ТУ № 12, где композитор много играл — произведения Бетховена, Чайковского, советских композиторов прозвучали на встрече.

Мы все очень благодарны нашему московскому гостю.

Хочется, чтобы и туркменские композиторы чаще выступали у нас и создавали песни, посвященные будущим рабочим нашей великой страны.

ОТ УЧАЩИХСЯ ГСПТУ
№ 6 и ПТУ № 12
Э. САХИРОВА, Г.
НОВРУЗОВА.
Всего 6 подписей.

1983
ФЕВ 1

«КОМСОМОЛЦ ТУРКМЕНИСТАНА»
Г. АШХАБАД